

ЧТО ДЕЛАТЬ В СЛУЧАЕ ВЫЯВЛЕНИЯ УГРОЗЫ?

В случае выявления у подростка косвенных признаков вовлеченности в деструктивные Интернет - сообщества – необходимо срочно обратиться к специалистам!

**Специалисты по вопросам медиабезопасности
(бесплатные онлайн-консультации)**
www.lab@ya.ru (Киберлаборатория по вопросам медиабезопасности)

**Горячая линия по вопросам медиа – и кибербезопасности
(анонимная передача информации) – www.resurs-center.ru/hotline**

**Детский телефон доверия психологической помощи
8-800-2000-122**

**Телефоны для консультации (в Челябинской области):
. телефон экстренной психологической помощи
Челябинского областного центра социальной защиты «Семья»
- 8(351) 721-19-21**

**. телефон Областного центра диагностики и
консультирования – 8(351) 261-10-87**

При активных суицидальных высказываниях, действиях детей и подростков (до 18 лет) – вызов соматической «Скорой помощи» - 03 или психиатрической бригады «Скорой помощи» для решения вопроса госпитализации в медицинскую организацию соответствующего профиля.

*Материал подготовлен специалистами
«Киберлаборатории по вопросам медиабезопасности»
Kiber-lab@ya.ru*